

理发店应不应该收一次性毛巾费?

本报讯 花100元在理发店办理会员手续,去剪发时竟然要额外收2元毛巾费。3月23日,家住市区神火大道和株洲路交叉口附近的赵先生怎么也想不通,去理发店剪头发还要收毛巾费,这毛巾费收得合理吗?

市民赵先生是神火大道上一家高档理发店办理的会员。赵先生告诉记者,这家高档理发店剪发费用为35元(带焗油),今年1月初,他来剪发时,店员称办理会员后100元可以使用6次。赵先生听从推荐,办理了会员手续。当时,店家登记了赵先生的手机号码,并给了他一张会员卡。目前,他在这家理发店剪过两次头发,除了扣除会员的钱外,每次还要额外付2元钱的毛巾费。

25日上午,记者走进该店,只见店内一个蓝色塑胶筐里扔了半筐使用过的毛巾,摆放产品的货架一侧则摆放着塑料包装好的毛巾,一包两条,包装上印有“一次性洗洁用品”的字样。前台店员徐女士告诉记者,去年,有关部门要求理发店使用的毛巾必须消毒,他们将毛巾的清洗消毒工作交由专门的清洁公司来做。因为前段时间央视曝光了,称理发店的毛巾都是细菌。这样一来,很多顾客对理发店的毛巾不放心,担心会传染疾病。考虑到顾客的需要和健康安全需要,就推出了收费毛巾。

“当时办会员的时候并没有告诉我一次性毛巾需要收费。钱虽不多,但这不是欺骗消费者吗?”赵先生说。

昨天上午,记者走访多家理发店发现,毛巾收费并非个例。神火大道、文化路几家较为高档的理发店,都额外收取毛巾费,费用1元、2元。在其他路段的几家小理发店,老板都告诉记者,不收取毛巾费。

“我们都是自己洗的,洗干净之后晾干给客户使用。”理发店老板刘先生称。不过,不少小理发店老板向记者透露,他们也在考虑对毛巾进行收费。

“我做头发的时候也是付钱时才知道要收毛巾费,不过一块钱买个干净,也就不计较了。”家住八一路的李女士说,如果理发店能提供干净卫生的毛巾,她并不在乎毛巾收费。

记者随后拨打12358物价投诉电话,工作人员告诉记者,关于毛巾是否应该收费,物价政策并无明确规定。他们认为,毛巾收费可能属于市场调节价格。记者随后致电12315。工作人员告诉记者,对消费者的消费行为,商家有告知义务。如果不告知擅自收费,工作人员建议可以向辖区工商所投诉,工商人员会进行调查。

晚报记者 成绍峰

公安部清理整顿户口登记管理要做哪些事?

“树形图”一图让你看懂

看看“树形图”,了解清理整顿户口登记管理工作

公安部25日在深入推进户口登记管理清理整顿工作第三次电视电话会议上,提出了要建立清理整顿户口登记管理工作的长效机制。为了更加一目了然,记者用“树形图”来表述。

树根:将法治思想根植于户口登记管理中,户口登记管理不仅是户籍改革的基础,社会治理的前提,也是公安机关一项十分重要的基础性工作,是推进国家治理体系和治理能力现代化的重要保证。

全国公民身份号码重号人数从168万人减到486人

“截至目前,全国公民身份号码重号人数已由2009年的168万人减至486人。”公安部副部长黄明在25日召开的深入推进户口登记管理清理整顿工作第三次电视电话会议上这样表示。

树干:要彻底解决不法行为,就要严厉打击与之有关的任何违法违规行。全社会特别是执法者牢固树立法律红线意识。凡是利用职务之便办理假户口、假身份证的,一律予以开除;凡是在办户口办证时才难群众经调查属实的,一律停止执行职务;涉嫌犯罪的一律追究刑事责任。同时建立健全及时发现查处防工作机制。

树枝:1.办理流程规范化——严格规范出生、死亡和变更、更正

户口登记等各项管理程序,全面清理纠正与办理户口登记相挂钩的不合理政策。要全面实行户籍窗口首接责任制和终身负责制,承办民警无论职务、岗位有何变动,已离开原工作岗位或退休、离职的,也要对所办理的户口事项负责。

2.户籍管理信息化——健全完善人像比对系统建设应用机制,加快建立户口迁移网上监管机制,建立健全丢失、被盗居民身份证信息监管机制。

3.户籍管理队伍专业化——健全工作机构,为户籍制度改革和加强人口管理工作提供强有力的组织保障。加强专业队伍,提升户籍民警的业务能力职业素养。加强纪律作风建设,凡在户口登记管理中造假的,坚决依法依规严惩。

树叶:明确户口协管员只能从事窗口受理、信息录入、证件制作等辅助性工作。强化公民身份号码编制管理工作,谁编制重复号码,追究谁的责任。

2014年起,公安机关组织开展为期3年的户口登记管理清理整顿工作,在2013年清理注销79万个重复户口的基础上,去年以来清理注销重复户口和应销未销户口250万个。按照“主动承担责任、主动

登门道歉、主动免费换证、主动提供后续服务”的工作要求,深入开展重号纠正攻坚行动。并通过人像比对技术共发现清理重复户口58.7万个,占总数的40.85%。查办伪造买卖户口案件238起。

继切除乳腺后再摘除卵巢,美国影星朱莉的预防理念震惊世人

预防癌症有必要一切了之吗?

啊?!安吉丽娜·朱莉又把卵巢摘了?昨天下午,美国影星安吉丽娜·朱莉再曝出健康新闻:她检查时发现了早期卵巢癌的征兆,在医生建议下摘除了卵巢及输卵管。两年前,她为了预防乳腺癌,切除了乳腺。这是她为预防癌症进行的又一举措。

“如果有可能得脑瘤,是不是也要把脑子切了?”看到朱莉切除卵巢的消息后,很多人对这种预防理念感到震惊。对此,中日医院中西医结合肿瘤内科主任医师万冬桂说,癌症是由多种因素、多个阶段、多种基因共同导致的一种慢性疾病,其中人们改变不了的遗传因素只占一小部分,最主要的因素是不好的生活方式,而这恰恰是人们可以改变的因素。朱莉预防肿瘤的理念是对的,但是朱莉的这种为她并不赞成。万冬桂认为,预防肿瘤要从根本出发,而不是依赖简单的预防性切除。

据报道,朱莉两年检查出带有BRCA1基因缺陷。有这种基因缺陷的人,罹患乳腺癌和卵巢癌风险很高。朱莉拥有癌症家族史,家族中一共有3位女性亲人都死于癌症,其中她的母亲就曾被查出患有乳癌,并最终死于卵巢癌。2013年安吉丽娜·朱莉切除了乳腺,当时,这一消息引起了极大的轰动。两周前,朱莉进行身体检查时,医生表示她身体中的某些指标有所提升,这一情

况也被认为是早期癌症的症状。虽然在随后的PET/CT扫描和肿瘤检测中并没有特别的异常,但是朱莉还是选择了切除卵巢和输卵管。她就发表了声明:“我遇到的所有医生都认为摘除卵巢、输卵管是最好的选择。我的医生告诉我最好提前10年进行预防性手术,我的母亲就是49岁的时候被确诊癌症,而我今年已经39岁了。”摘掉卵巢意味着安吉丽娜·朱莉将进入更年期,并且再无生育能力。目前,朱莉有6个孩子,其中3个是与丈夫布拉德·皮特所生,其他3个均为领养。

万冬桂说,预防恶性肿瘤不必要像朱莉这样切除,公众可以通过改善生活方式、减轻压力、调整饮食习惯、适当进行体育锻炼等进行一级预防;还可以通过早期发现、早期诊断、早期治疗等二级预防手段达到治愈的目的。乳腺癌实际上是全身性疾病的局部表现,万冬桂接诊的乳腺癌患者中就有乳腺上没有恶性肿瘤,但是在远处已经出现了癌症转移的情况,“因此,朱莉虽然切除了卵巢,但还是有可能会出卵巢癌”。

现在,人们可以通过一个血检来获知自己是否是乳腺癌和



卵巢癌的易感人群,进而采取行动。那么,是不是我们都去做个血检,就可以查出自己会不会得癌,从而防患于未然呢?北京大学肿瘤医院妇科主任医师高雨浓说,美国临床癌症协会在2003年提出并在2010年重申了基因检测的3条原则:患者的临床特征或者其家族史提示可疑为遗传性癌症;检测的结果可以解释;其结果有助于诊断或治疗。由此可见,基因检测并不适用于普通人群的筛查,遗传性癌症的发病率很低,对于普通人群来说这样的检测是无的放矢,经济成本较高。据《北京晚报》

清明节临近 短途游唱主角

价格与淡季基本持平,部分线路不涨反降

本报讯 随着清明小长假的临近,计划出游的人们也开始增多。记者从我市多家旅行社了解到,目前咨询、报名参加清明游的旅客很多。与往年不同的是,虽然渐进旅游旺季,但今年的出游价格并未出现大幅上涨,部分线路甚至不升反降。

今年清明小长假为4月4日至6日,周六至周一。由于向前向后都比较难以拼成长假,因此大部分游客还是选择短途游。昨天上午,记者走访市区长江路、八一路与金银路上的几家旅行社看到,均推出了清明假期游的热门线路,供游客选择。

河南旅游集团商丘分公司副总经理米颖介绍,可以说进入3月份以后就迎来了旅游旺季,加之清明节临近,报名人员大幅增多。比较热门的线路有普陀山、婺源、黄山、三峡(宜昌)、天堂寨等。由于假期只有3天时间,所以参加二日游的旅客较多,比如前往黄山、婺源、云台山、太行大峡谷、台儿庄古城等景区。

不过,米颖表示,根据目前情况,周边热门景区的门票并未上涨,旅游价格也没出现上涨,与淡季基本持平,部分线路价格比7月、8月的旅游高峰期还要优惠。

晚报首席记者 宋亚威

春季家博会3月28日盛大开幕

想装修的业主,您还在为装修的高昂费用烦恼吗?您还在为买不到合适的装修材料而费心吗?2015中国·商丘建材(家居)家电春季家博会将于3月28日在商丘奥林匹克体育馆盛大开幕,是一场建材家居的盛会。

据了解,本次春季家博会是由我市顶尖商家联盟发起并举办

的一场惠民特卖会,价格最低。共有106个品牌参与,涵盖瓷砖、卫浴、沙发、软床、家具、橱柜、厨电、家电、衣柜、木门、地板、窗帘、壁纸、壁布、吊顶、灯饰、硅藻泥、乳胶漆、地暖、净水器、装饰公司21种装修分类,与联盟主签署最低价保障协议书及产品服务保障协议,家博会联盟将全力保障您

购买和享受到最优质的产品和服务。届时,将省去您奔波之苦,让您一站式购齐主材。

凡参与本次家博会的优惠如下:

- 1.现场下定,半点抽现金;
- 2.现场下定,家电大奖,整点抽;
- 3.现场下定,最高可返20%;

4.现场下定3.5、7、10个品牌,联单有礼;

5.邮储银行分期:你装修,我买单;

6.保障:理性消费,全面无忧。

温馨提示:本次活动现场必须凭“一卡通”方可参加,请提前索取。(李哲)

乐透不止 畅活由你

大乐透第15033期开奖号码
03 17 22 26 28+03 07

奖池12.26亿元

排列彩第15077期开奖号码
排列三:965
排列五:96596